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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΩΣ ΑΙΡΕΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 

ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΚΑΙ ΧΟΡΗΓΗΜΑΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΤΗΚ 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι & Συναδέλφισσες, Μέλη του Ταμείου Συντάξεων, 

Επικοινωνώ σήμερα μαζί σας για να σας ενημερώσω ότι αποφάσισα να επαναδιεκδικήσω τη μια εκ των 
τριών θέσεων των αιρετών Μελών της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου Συντάξεων και 
Χορηγημάτων Υπαλλήλων ΑΤΗΚ. 

Ως ενεργό Μέλος του Ταμείου τα δύο προηγούμενα χρόνια, έχω αντιληφθεί ότι οι προκλήσεις για την 
ομαλή λειτουργία και εξυγίανση των ατασθαλιών που συνέβησαν κατά καιρούς στο Ταμείο, είναι 
τεράστιες και συνεχείς. Θέλω να πιστεύω ότι αξιοποίησα πλήρως τη δυνατή εντολή που μου δώσατε 
στις εκλογές το 2022, με τη θετική και ανιδιοτελή, άνευ ατζέντας, συνεισφορά μου στην εύρυθμη 
λειτουργία του Ταμείου μας. 

Με σύμμαχους και συνεργάτες τα υπόλοιπα αιρετά Μέλη καθώς και τα διορισμένα από το Διοικητικό 
Συμβούλιο Μέλη, καταφέραμε να κρατήσουμε το Ταμείο μας σε μια σταθερή θετική πορεία, όπως αυτό 
απεικονίζεται στα πρόσφατα οικονομικά αποτελέσματα, για να απολαμβάνουμε όλοι μας την ποιότητα 
ζωής που μας αξίζει μετά από τη συνταξιοδότηση μας από τη δεύτερη μας οικογένεια, τη Cyta μας! 

Οι προκλήσεις είναι ακόμη αρκετές, και τα θέματα που χρίζουν λεπτού και επιδέξιου χειρισμού για 
ανάκτηση των χαμένων επενδύσεων του αμαρτωλού παρελθόντος είναι πολλά. Για τον λόγο αυτό, και 
επειδή νιώθω έντονα την ανάγκη να συνεχίσω να σας αντιπροσωπεύω, για να είμαι η καθαρή φωνή σας 
στο Ταμείο μας, ζητώ ταπεινά την ανανέωση της δυνατής σας εντολής στις εκλογές την Τρίτη 15 
Οκτωβρίου, για να είμαι παρών στα μελλοντικά δρώμενα και να σας εκπροσωπώ πάντα με δύναμη 
ψυχής και καθαρό μέτωπο. 

Σε περίπτωση επανεκλογής μου, η δέσμευση μου προς εσάς είναι ότι θα εργαστώ ακόμη σκληρότερα 
αναλώνοντας όλες μου τις  δυνάμεις για τη διατήρηση ενός εύρωστου Ταμείου το οποίο θα είναι εκεί 
όταν θα το έχουμε περισσότερο ανάγκη. 

Τέλος, εύχομαι σε όλους τους ανθυποψήφιους μου Καλή Επιτυχία και Καλή Δύναμη.  

Ο στόχος είναι κοινός, τόσο για τους κερδισμένους όσο και για τους χαμένους. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς και εκτίμηση, 

 

Λοΐζος Α. Οικονομίδης 


